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ВСТУП 

Інтернет-портал – це багатофункціональний майданчик з різноманітним 

інтерактивним сервісом, що включає в себе великі можливості і послуги, в тому 

числі шляхом надання користувачам посилань на інші сайти, що значно розширює 

функціональні можливості та збільшує обсяг наданої інформації. Якщо інтернет-

портал розроблений якісно і згідно всіх сучасних тенденцій, то користувач значно 

полегшує задачу пошуку, адже все необхідне буде знаходитися в одному місці.  

Актуальність теми пояснюється тим, що з розвитком сучасних технологій 

обсяг інформації в мережі Інтернет збільшується величезними масштабами.  

Важливо, щоб користувач мав можливість знайти всю необхідну інформацію 

скориставшись мінімальною кількістю Інтернет-ресурсів. Саме в такому випадку 

інтернет-портал – ідеальне рішення. Основна задача сайту – надати матеріали в 

повному обсязі по одному певного предмету, а ціль інтернет-порталу зовсім інша. 

Інтернет-портал ставить за мету допомогти користувачеві знайти відповідь на своє 

питання і за допомогою посилань на зовнішні сервіси направити його на потрібний 

ресурс за необхідною інформацією. 

 Темою дипломної роботи є розробка інтернет-порталу компанії «Ubisoft» на 

платформі Wordpress. WordPress – вільне програмне забезпечення, яке можна 

використовувати для створення красивого сайту, блогу чи веб-додатку. [1, 4] Серед 

основних переваг даної платформи можна виокремити наступні: налаштовуваний 

дизайн, SEO- дружність, адаптивність сайтів, висока продуктивність, можливість 

керування сайтом в дорозі, висока безпека, гнучке управління медіа файлами, 

легкість та доступність у використанні. [2, 1, 5] 

 Завдання, які слід виконати в результаті роботи над дипломним проектом: 

1. Охарактеризувати поняття інтернет-портал. 
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2. Обрання хостингу для розміщення інтернет-порталу компанії «Ubisoft». 

3. Формування доменного імені інтернет-порталу «Ubisoft». 

4. Встановлення плагінів та налаштування платформи Wordpress. 

5. Створення основних сторінок інтернет-порталу та наповнення контентом. 

6. Підвищення інтерактивності інтернет-порталу за допомогою віджетів. 

7. Інтеграція інтернет-порталу компанії з соц. мережами та пошуковими 

системами. 

8. Формування статистики інтернет-порталу компанії «Ubisoft». 

Об’єктом дослідження даної дипломної роботи є інтернет-портал. 

 Предмет дослідження – створення інтернет-порталу компанії «Ubisoft» на 

платформі Wordpress. 
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РОЗДІЛ 1.  

ПОСТАНОВКА ЗАДАЧІ ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНИХ ПОНЯТЬ 

1.1. Постановка задачі 

Задача полягає в тому, щоб створити якісний інтернет-портал компанії 

«Ubisoft», який буде включати в себе всю необхідну інформацію, але при цьому ще 

й бути зв’язною ланкою між користувачем та офіційним представництвом компанії 

на просторах Інтернету. [10] 

Інтернет-портал повинен бути розроблений на базі Wordpress та включати в 

себе наступні структурні компоненти: 

 посилання на Uplay+ ; 

 відомості про компанію «Ubisoft»; 

 сторінка блогу; 

 форум; 

 новини; 

 магазин ігор; 

Важливо щоб наповнений контент інтернет-порталу був в колаборації з 

офіційними джерелами «Ubisoft». 

Створений веб-портал повинен відповідати наступним вимогам: 

 містити інформацію про компанію та основні продукти компанії; 

 оновлення новин стосовно діяльності компанії; 

 доповнення цікавими статтями; 

 анонс популярних ігор серед геймерів; 

 інтеграція з офіційним представництвом компанії. 
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Також слід звернути увагу на реалізацію інтеграції інтернет-порталу з 

пошуковими системами та соц. мережами, формування статистики користувачів 

даним інтернет-порталом (якщо в подальшому буде прийнято рішення реалізувати 

даний проект більш масштабно). 

1.2. Характеристика поняття «інтернет-портал» 

Інтернет-портал – це сайт в комп'ютерній мережі, який може надавати 

користувачам різні інтерактивні Інтернет-сервіси, що працюють на сайті. Інтернет-

портал може містити кілька сайтів. 

Портал також може використовуватися в якості точки доступу до Інтернету 

чи сайту, щоб допомогти користувачам знайти потрібну інформацію. Такі портали 

надають однакову інформацію з різних джерел. Іноді називають навігаційним 

сайтом. 

Концепція Інтернет-порталу полягає в наданні найбільшої кількості 

Інтернет-послуг в одному місці для залучення найбільшої кількості користувачів. 

Портал – це найскладніша структура веб-сайту з усіх можливих. Портал може 

містити велику кількість функцій та сервісів. 

Далі наведено приблизний перелік частин, які можна розмістити на порталі: 

 розділ новин; 

 статті; 

 дошка з оголошеннями; 

 розділ роботи; 

 сторінка знайомств; 

 можливість пошуку інформації; 

 електронна пошта; 

 рейтинги користувачів; 

 розділ форуму; 

 статистика порталу; 
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 підписка і розсилка; 

 система прийому і виведення платежів; 

 сторінка блогів; 

 розділ чату; 

 функція аукціону; 

 бронювання; 

 афіша; 

 бібліотека ресурсів; 

 авторизація користувачів; 

 замовлення товарів; 

 фотогалерея порталу; 

 відео галерея; 

 RSS стрічка; 

 питання/відповідь; 

 проведення опитування; 

 голосування; 

 книга відгуків. 

Структура порталу повністю залежить від його теми та цілей, поставлених 

замовником. Концепція та розробка порталу - це складне та цікаве завдання. 

Етапи розробки порталу наступні: 

 заповнення технічного завдання (ТЗ); 

 складання проекту сайту; 

 розробка макетів дизайну; 

 тестування в робочому режимі. 

Розглянемо типи інтернет-порталів більш докладно, що поглибить розуміння 

концепції. 
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Горизонтальні – їх ще називають «універсальними». Вони включають 

широкий спектр тем, послуг та функцій. Їх завдання – охопити та надати якомога 

більше інформації, розширити їх охоплення та залучити якомога більше 

відвідувачів. Яндекс, Yahoo! , Mail.ru, Ukr.net добре відомі. 

Вертикальні – мають назву «портал-ніша». Для них характерні вузькі теми. 

Наприклад, освіта або автомобіль. На таких сайтах збирається багато однодумців, 

що діють на форумах чи в чатах. 

Вертикальні портали розділені за аудиторією. Enterprise-оновлений сайт для 

організацій, які надають інформацію працівникам та партнерам. Як правило, це 

закриті портали з окремим доступом до матеріалів, пов'язаних з робочим процесом 

компанії. 

Державні – вузька зона, призначена для передачі відвідувачам інформації про 

останні новини чи юридичні зміни. 

Регіональні – сукупна інформація про міста чи адміністративні одиниці. 

Можуть існувати окремі дискусійні форуми та інші служби для повідомлень про 

події, пов’язані з життям у цьому районі. 

Інтернет-портал – це сайт із більш складною та потужною структурою, ніж 

сайт. Його головне завдання - допомогти відвідувачам переглядати багато 

інформації та спростити процес. 

1.3. Відомості про компанію «Ubisoft» 

Історія кожної успішної компанії включає низку підйомів і падінь, пошук 

себе і фактично успіх. Ubisoft не є винятком і багато пережила у своєму житті. 

Починаючи з звичайного роздрібного торговця відеоіграми, компанія переросла у 

велику компанію зі штаб-квартирою по всьому світу. 

Історія Ubisoft розпочалася у Франції і її написали п'ять братів Гійемо. У 1986 

році компанія почала виступати дистриб'ютором, продаючи ігри іншим студіям. 

Мало хто знає, але назва компанії - це не лише красиве слово, а й абревіатура: Union 

des Bretons Independans - це поєднання слова "Soft". 
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Рис.1.1. Еволюція логотипу компанії 

Незабаром нинішній генеральний директор Ів Гійемо співпрацював з Sierra 

On-Line, Microprose та Electronic Arts. Ubisoft планує випустити ігри з цих студій у 

Франції, а в майбутньому планує вийти на ринки США, Великобританії та 

Німеччини. До 1993 року компанія завоювала титул найбільшого видавця ігор у 

Франції. 

Першою грою компанії стала Zombie, випущена в 1986 році (рис. 1.2), в якій 

гравці врятували чотирьох вцілілих людей від The Walking Dead. Процес гри 

зводиться до пошуку запасів та бензину, щоб люди, які вижили могли літати на 

літаку, що знаходиться на даху торгового центру. 

 

Рис.1.2. Zombie – перша гра компанії  

Критики оцінюють першу спробу Ubisoft. Версія ZX Spectrum набрала 88 

балів від користувачів Sinclair, а Your Sinclair - 77 балів. Обидві версії високо 
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оцінюють гарну атмосферу в цій грі. Версія "Аміга" набрала 69 балів за німецьку 

версію "Аміга Джокер", а "Аміга" - 89 балів. Версія Commodore 64 отримала менше 

оплесків, так, журнал Zzap! 64 оцінив гру на 72 бали, аргументуючи, що геймплей 

застарів. 

У той же час перша студія розвитку ігор Ubisoft відкрилася лише в Монреалі 

в 1994 році (рис. 1.3). Близько 1992 року до компанії приєднався Мішель Ансель, 

який створив Реймана, талісмана "Юбіком". Спочатку гру планували випустити на 

SNES, але зрештою перша частина серії була випущена для Atari Jaguar в 1995 році 

(рис. 1.4). Студія була розширена ще в 1996 році, філіями в Шанхаї та офісами в 

Монреалі. 

 

Рис.1.3. Перша студія розробки ігор в Монреалі 
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Рис.1.4. Талісман "ЮБИКОМ" Рейман 

У 2000 році компанія почала купувати студії, а ігри стали основною серією 

Ubisoft. До речі, першою транзакцією була Red Storm Entertainment, яка має 

франшизу Tom Clancy. Станом на 2003 рік, Ubisoft виросла до 22 відділень у різних 

країнах світу. 

EA почала швидко купувати акції Ubisoft у 2004 році, утримуючи майже 20% 

акцій компанії. На той час електронні продукти були відомі своєю здатністю 

купувати та вбивати звукозаписні студії, а Ubisoft був дуже ворожим. На щастя, у 

2010 році EA вирішила змінити напрямок і продала 15% своїх акцій (рис. 1.5). 
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Рис.1.5. Боротьба за незалежність з EA і Vivendi 

У 2016 році французький медіа-гігант Vivendi придбав 25% акцій Ubisoft, і 

компанія потрапила в незалежність компанії. Але це не закінчилося. 27 травня 2016 

року медіагрупа придбала мобільний підрозділ компанії - Gameloft. Один із братів-

засновників Мішель Гійемо негайно покинув свій пост. 

Навіть найуспішніші студії можуть помилитися, і Ubisoft не є винятком. Все 

почалося на шоу "Watch Dogs" E3 у 2013 році (рис. 1.6). Потім гравцям подарували 

гарну графіку та цікаві ігри, зокрема стрілянину та зломи. 
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Рис.1.6. Гра «Watch dogs» 

Вихід гри супроводжується жорстокою реакцією гравців - вони дивуються 

тому, що вони бачать і чують. Графіка, геймплей та сюжетна лінія дуже погані. 

Ігри, отримані геймерами, принципово відрізняються від версії E3, але гірше. Варто 

зазначити, що після цього інциденту громада втратила довіру не лише до самої 

Ubisoft, але й до інших студій. 

У 2014 році компанія випустила Assassin's Creed: Unity вкотре зробила собі 

ім’я, і навіть випустити консоль восьмого покоління було дуже складно (рис. 1.7). 

Менеджери компанії швидко зрозуміли, що це неможливо, і забезпечили 

компенсацію гравцям, які придбали Unity. Але недовіра все ще існувала, через що 

акції компанії впали, і ситуація з Vivendi вже згадувалася. 
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Рис.1.7. Assassin's Creed: Unity 

Сучасний Ubisoft – це та сама та сама незалежна компанія 32 роки тому. 

Протягом свого життя вона переживала злети і падіння і вчилася на своїх помилках. 

Ubisoft не боїться експериментувати, і навіть такі ігри, як "Crew", отримують 

другий шанс та розвиток (рис. 1.8). 

 

Рис.1.8. Майбутнє «Ubisoft» 

Зараз у Ubisoft не найпростіші часи, але вихід Beyond Good & Evil 2 і Far Cry 

5 повинні поліпшити їхнє становище. 
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1.4. Вибір платформи для інтернет-порталу 

В якості платформи для web-сайту розглядалися такі CMS, як: 

 Joomla; 

 Drupal; 

 Wordpress. 

Joomla - це система управління вмістом (CMS), написана на PHP та JavaScript, 

і використовує СУБД MySQL або іншу стандартну промислову реляційну базу 

даних як сховище (рис. 1.9). Це безкоштовне програмне забезпечення, що 

поширюється за ліцензією GNU GPL. [14] 

 

Рис.1.9. Логотип Joomla 

Розглянемо переваги та недоліки цієї системи управління контентом. До 

переваг можна віднести:  

 безкоштовність і відкритий вихідний код; 

 орієнтованість на дизайнерів і розробників. Завдяки простій 

модифікації зовнішнього вигляду сайту, можна всього в кілька кліків 

змінити зовнішній вигляд сайту; 

 наявність безлічі додаткових компонентів, розширень, плагінів, 

інструментів. Така ситуація стала майже стандартною для будь-якого 

популярного продукту з відкритим вихідним кодом; 
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 постійні оновлення і підвищення якості та безпеки системи. Спільнота 

Joomla є одним з найбільших. Серед шанувальників цієї CMS величезна 

кількість розробників, які постійно створюють нові розширення, а 

також знаходять недоробки і способи поліпшення роботи системи; 

 універсальність. Як і у випадку з Drupal, можливості Joomla 

дозволяють створити сайт будь-якої складності і змісту з мінімальним 

використанням додаткових інструментів і розширень. 

До недоліків слід віднести: 

 труднощі при переході на більш нову версію, коли можливе порушення 

деяких встановлених компонентів, причому можливо лише послідовне 

оновлення через проміжні версії; 

 Joomla лідирує і в числі зломщиків. Сайти на цій системі часто 

піддаються атакам; 

 складність освоєння. 

Drupal – це система управління контентом (CMS), яка також 

використовується як рамка веб-додатків (CMF), написана на PHP та з 

використанням реляційної бази даних (підтримується MySQL, PostgreSQL та 

іншим програмним забезпеченням) (рис. 1.10). Drupal – це безкоштовне програмне 

забезпечення, захищене GPL та розроблене ентузіастами по всьому світу. [13] 

 

Рис.1.10. Логотип Drupal 

 Серед переваг виділяють наступне: 
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 Drupal поширюється з відкритим вихідним кодом, що означає 

доступність всіх плюсів програмного забезпечення з відкритим 

вихідним кодом; 

 гнучкість конфігурації. Головна перевага Drupal криється в його 

гнучкій архітектурі. Можливість застосовувати його для побудови 

сайтів будь-яких типів: від соціальних медіа сайтів, що дозволяють 

користувачам розміщувати власну вміст і голосувати за нього, форумів 

і сайтів з вакансіями до галерей або публікацій портфоліо дизайнерів; 

 велике співтовариство розробників; 

 модулі. Для Drupal розроблена величезна кількість модулів, що 

розширюють його вихідний функціонал; 

 вбудована система кешування. Drupal має вбудовану систему 

кешування, здатну знизити навантаження на сервер і скоротити час 

генерації сторінки. Кешування дозволяє уникнути складних запитів до 

бази даних, що підвищує продуктивність сервера; 

 гідна вбудована пошукова система. На відміну від інших CMS, в Drupal 

є система пошуку, реалізована на рівні ядра. 

До недоліків слід віднести: 

 тривалий процес навчання. Вивчення Drupal дається кілька важче, ніж 

вивчення інших CMS; 

 складність для не-розробників. Тим, хто не погано знайомий з 

інформаційними технологіями, буде потрібно якийсь час, щоб 

звикнути до Drupal. Це означає, що фахівцям, які знаються на веб-

розробці лише поверхово, буде складно створювати й адмініструвати 

сайти на Drupal; 
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 складний інтерфейс. Інтерфейс адміністрування сайту в Drupal 

настільки складним для розуміння. В цілому він не такий 

доброзичливий до користувача, яким міг би бути. 

WordPress – це система управління вмістом сайту з відкритим кодом; 

написана на PHP; сервер баз даних - MySQL; випущений під GNU GPL версії 2. 

Обсяг – від блогів до складних новинних ресурсів. Вбудовані системи "тема" та 

"плагін" та успішна архітектура дозволяють будувати складні проекти (рис. 1.11).  

[12] 

 

Рис.1.11. Логотип WordPress 

 Переваги: 

 «движок» і шаблони безкоштовні; 

 велика кількість шаблонів; 

 швидка установка; 

 зрозуміла і проста панель управління (адміністративна панель); 

 великий вибір доступних доповнень і розширень (плагіни); 

 можливість вносити зміни в код шаблону. 

Серед недоліків виділяють наступні: 

 велика кількість неякісних тим і доповнень з помилками; 

 інколи низька швидкість завантаження сайту; 

 досить вагоме навантаження на сервер. 

У CMS, обговореному вище, Wordpress була обрана як система управління 

вмістом з відкритим кодом, написана на PHP. Тому що з метою планування сайту 

платформа користується більшою популярністю, ніж інші платформи, тому що її 
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легко розробити і велика кількість плагінів, а також можна обирати шаблони та 

плагіни самостійно. 

Для WordPress створено величезну кількість шаблонів, які дозволяють 

побудувати найрізноманітніші сайти, від найпростішого портфоліо з декількома 

сторінками до багатофункціонального інформаційного порталу. Широкий 

асортимент навіть стає проблемою: щоб знайти підходящу тему, доводиться 

перебирати сотні варіантів на десятках сайтів (рис.1.12). [6, 7] 

 

Рис.1.12. Вибір теми – важливий фактор 

Каталог з темами доступний з консолі WordPress. Це найбезпечніше джерело 

шаблонів. Якщо в офіційному каталозі немає потрібного макета, можна подивитися 

на інших сайтах – їх легко знайти за запитом «теми WordPress». Ще більше 

варіантів ви отримаєте, якщо скористайтеся західними ресурсами за запитом 

Templates for WordPress. Єдина незручність англомовних тим – необхідність 

русифікації, вручну або за допомогою спеціальних програм. 

При виборі шаблону необхідно перевіряти, чи підтримують його розробники. 

Якщо тема не оновлювалася більше року, є ймовірність, що при черговому 
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«апдейті» движка вона почне працювати з помилками. Наприклад, часто веб-

майстри стикаються з тим, що на сайтах зі старими шаблонами перестає 

функціонувати стандартний віджет коментарів. Щоб не турбуватися про 

працездатність теми, необхідно вибирати базові рішення з вбудованого каталогу 

або купувати преміум-шаблони – вони оновлюються своєчасно. Зверніть увагу, 

щоб тема була оптимізована під пошукові системи. Зазвичай це зазначено в описі 

приміткою SEO friendly (рис.1.13). 

 

Рис.1.13. Вибір шаблону 

Щоб додати в движок тему, завантажену з іншого сайту, замовлену в веб-

студії або розроблену самостійно, необхідно розкрити меню «Зовнішній вигляд» в 

консолі і виберіть пункт Install a theme. В поле File вкажіть шлях до архіву з 

шаблоном і натисніть Install. Потім перейдіть до списку тем і потрібно активувати 

доданий шаблон. 

У теми можуть бути попередні налаштування, які дозволяють трохи 

змінювати її зовнішній вигляд. Чим дорожче шаблон, тим більше можливостей для 

кастомізації він пропонує. Як мінімум ви зможете: 
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 додати назву сайту, завантажити логотип; 

 налаштувати слайдер, якщо він є в темі; 

 вибрати відображення записів і сайдбара; 

 змінити колір фону, назви і опису сайту; 

 підібрати шрифти в каталозі Google Fonts; 

 додати посилання на профілі в соцмережах. 

Попередні налаштування дозволяють внести тільки косметичні зміни. Якщо 

потрібна глибока кастомізація, доведеться додавати плагіни або правити файли 

стилів шаблону, що вимагає навичок програмування. 

WordPress розгортається на хостингу за 5 хвилин, оновлюється без 

перевстановлення та інших проблем, а також розширюється за рахунок додавання 

плагінів. Для новачків немає системи зручніше, але движок користується 

популярністю і серед професійних розробників, які цінують його за вдалу 

архітектуру (рис.1.14). 

 

Рис.1.14. Додавання сайту на хостинг 
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Панель управління WordPress реалізована таким чином, щоб нею було зручно 

користуватися навіть при адмініструванні великих проектів з сотнями сторінок, 

купою плагінів і різними співробітниками. Можна використовувати додатки для 

Android і iOS, але базові можливості доступні і просто в мобільній версії сайту. 

«Дашборд» складається з 10 основних розділів. Усередині них представлені 

підміню, що містять велику кількість налаштувань. Крім того, в головне меню 

можуть додаватися розділи для управління деякими плагінами. Але ми зараз 

розглянемо тільки стандартну структуру панелі. 

«Консоль» - основний  розділ, який збирає всю важливу інформацію для 

адміністратора сайту. Тут відображаються відомості про доступні оновлення, 

останні пости і коментарях. 

«Записи» - редактор  для створення публікацій і інструменти управління 

матеріалами. У цьому розділі представлені всі пости, які є на сайті. 

«Медіафайли»  -  менеджер для управління файлами, завантаженими на сайт. 

Тут доступні всі фотографії, відеозаписи, документи, таблиці та будь-які файли, які 

ви розмістили у відкритому доступі. 

«Сторінки» - тут доступний той же редактор, що і для створення записів. 

Різниця в тому, що опубліковані сторінки не потрапляють в стрічку блогу. Але ви 

можете ними управляти: приховувати, видаляти, додавати нові, закріплювати в 

меню сайту. 

«Коментарі» - розділ повністю присвячений модерації обговорень і 

управління функціональністю для додавання коментарів. 

«Зовнішній вигляд» - звідси ви керуєте шаблонами в візуальному режимі або 

через редактор коду. У цьому розділі представлений також каталог тем для 

WordPress і функції імпорту макетів, завантажених з сторонніх сайтів (рис.1.15). 

«Плагіни» - повне управління розширеннями: установка, настройка, 

активація, видалення. 
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«Користувачі» - управління групами користувачів з наданням їм різних прав 

редагування сайту. 

«Інструменти» - службові можливості WordPress. 

«Налаштування» - головні параметри роботи сайту від його назви до правил 

формування ЧПК. 

WordPress використовується всюди: від створення односторонніх сайтів і 

найпростіших блогів до онлайн-магазинів. Це можливо завдяки плагінам, які 

представляють собою невеликі скрипти, що додають в CMS певні функції. 

Популярність движка сприяє створенню нових розширень – зараз їх уже кілька 

десятків тисяч. [1,3] 

Всі встановлені плагіни знаходяться в окремій папці, тому після поновлення 

WordPress їх не потрібно інсталювати заново. Єдина рекомендація – деактивувати 

розширення перед апдейтом системи. Проблеми з сумісністю версій якщо і 

з'являються, то в основному у старих плагінів, розробники яких припинили їх 

підтримку. 

 

Рис.1.15. Редагування в візуальному режимі 
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WordPress «з коробки» пропонує мало можливостей – немає навіть 

повноцінного інструменту для SEO-оптимізації. Проте, у нього є вбудований 

менеджер медіа-файлів, зручний редактор тексту в візуальному режимі і HTML, 

спеціальний розділ для управління коментарями, настройки зовнішнього вигляду і 

структури сайту. За допомогою плагінів доводиться вирішувати такі завдання: 

 забезпечення безпеки сайту; 

 боротьба зі спамом в коментарях; 

 оптимізація сайту відповідно до вимог пошукових систем; 

 поліпшення юзабіліті. 

Практично будь-яку функцію можна додати на сайт за допомогою плагіна 

(рис.1.16). Але у цього підходу є один істотний мінус: розширення збільшують 

навантаження на сервер. Це призводить до необхідності переходу на більш дорогий 

тариф на хостингу. 

 

Рис.1.16. Плагіни 

Деякі функції на WordPress можна додати без використання плагінів – за 

допомогою редагування файлів шаблону. Типовий приклад - установка коментарів 
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з соцмережі «ВКонтакте» замість стандартної форми движка. Можна поставити 

черговий плагін і незначно збільшити навантаження або вбудувати код віджета 

прямо в файл сторінки. У випадку з WordPress це не складе труднощів завдяки 

розвинутій базі знань, яка включає не тільки документацію, а й велика кількість 

відео мануалів. 

Функціональність сайту залежить і від вибраного шаблону. На деяких темах 

є вбудовані слайдери, на інших доведеться прописувати їх код самостійно або 

вставляти ці інструменти відображення контенту у вигляді плагінів. Важливо, що 

WordPress пропонує різні способи вирішення однієї проблеми – вибір залежить 

тільки від умінь і переваг розробника. 

Починаючи з п'ятої версії, в WordPress з'явився блоковий редактор Gutenberg. 

Він замінив стандартний текстовий / HTML-редактор движка і фактично додав 

інструменти для візуального управління зовнішнім виглядом сторінок – як на 

конструкторах сайтів. Стандартний редактор тепер доступний тільки у вигляді 

безкоштовного плагіна Classic Editor, який потрібно встановлювати окремо з 

каталогу WordPress. Розробники обіцяють його підтримку в найближчі роки, щоб 

перехід до нового формату редагування пройшов для користувачів якомога більш 

гладко. [4] 

Gutenberg – це класичний приклад спрощення інтерфейсу, яке ще більше 

знижує поріг входу в розробку сайтів на WordPress. По суті, це типовий візуальний 

редактор, який дає змогу будувати записи і сторінки з блоків. Раніше аналогічна 

функціональність реалізовувалася на CMS за допомогою плагінів, які не завжди 

працювали коректно. Тепер блоки з контентом доступні «з коробки». У бібліотеці 

представлені: 

 Елементи для оформлення текстових фрагментів: заголовки, абзаци, 

цитати, списки. 

 Блоки для мультимедійного контенту: зображень, галереї, відео та 

аудіо, файлів іншого типу. 
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 Вставка коди і елементи розмітки для верстання записів / сторінок. 

 Віджети популярних сервісів для швидкої вставки контенту - 

наприклад, постів з соц.мереж. 

У кожного блоку є налаштування, які дозволяють управляти його зовнішнім 

виглядом і вмістом. Це робить редактор Gutenberg ще більш гнучким. Для глибокої 

кастомізації шаблону на WordPress все ще потрібні навички верстки, а іноді і 

знання PHP. Але напрямок на спрощення задано чітко. По крайній мірі, тепер 

кожен користувач може красиво оформити сторінку, використовуючи тільки 

інструменти візуального редагування. 

WordPress – це дуже популярна CMS серед різних категорій користувачів. Ви 

можете завантажити дистрибутив з офіційного сайту і створити на його основі 

скільки завгодно проектів. Знайти безкоштовні шаблони для WordPress і плагіни 

теж не проблема. Тисячі варіантів представлені в офіційному каталозі WordPress, 

ще більше доступні на сторонніх сайтах і магазинах. 

Однак платні матеріали для WordPress теж є – і вони користуються великою 

популярністю. Багато користувачів вважають за краще купувати преміальні 

шаблони на TemplateMonster. У такого рішення може бути відразу кілька 

передумов. Головні: аналогічний дизайн рідше зустрічається, а самі теми 

пропонують трохи більше можливостей для налаштування, ніж безкоштовні 

шаблони. Середня ціна преміум-макета близько 70 доларів. Можна знайти теми в 2 

рази дешевше або в 5 разів дорожче – вибір і правда дуже великий. 

Вартість плагінів залежить від того, які можливості вони надають. Часто у 

розширення є безкоштовна версія з обмеженою функціональністю, яка 

встановлюється з каталогу WordPress. Хочете більше інструментів – переходите на 

преміум. Порядок цін приблизно такий же, як на шаблони. І в тому, і в іншому 

випадку ви купуєте ще й підтримку з боку розробників. Це важливо: WordPress 

постійно оновлюється. Якщо плагіни не отримуватимуть сумісність з новими 

версіями, то дуже швидко при їх використанні почнуть з'являтися помилки. 
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Одна з причин популярності WordPress – дружелюбність до пошукових 

систем, яка дозволяє швидко виводити створені сайти на високі позиції. В базових 

інструментах движка можливостей мало, а ось після додавання плагінів 

з'являються всі необхідні для просування інструменти. 

Перший крок до оптимізації ви повинні були виконати ще на етапі вибору 

теми, встановивши SEO Friendly шаблон. Наступний етап – базова настройка сайту. 

Необхідно відкрити розділ «Загальні» в настройках і вкажіть адресу сайту, 

який буде використовуватися за замовчуванням, - з WWW або без WWW. Для 

вірності потрібно додати його в такому ж вигляді в «Яндекс.Вебмайстер» і Google 

Search Console. Це потрібно для того, щоб пошукові системи не сприймали сайти з 

WWW і без WWW як різні. 

Виберіть формат посилань. Найкраще виглядає адреса типу site.ru/ назва _ 

сторінки. Щоб встановити його, необхідно відкрити розділ «Постійні посилання» в 

настройках і виберіть «Назва запису» або «Довільно». В поле з довільно необхідно 

додати значення /%category%/%postname%.html, щоб в адресі разом з назвою 

посади відображалася категорія, до якої він належить. 

На цьому вбудовані SEO-можливості движка закінчуються. Щоб 

оптимізувати його далі, необхідно встановлювати плагіни. В обов'язковому списку 

буде як мінімум два розширення: 

 Rus to Lat або Cyr to Lat, щоб автоматично переводити кириличні назви 

категорій і постів в латиницю; 

 All in One SEO Pack або Yoast SEO для повноцінної оптимізації сайту. 

З Rus to Lat або Cyr to Lat ніяких питань не виникне: необхідно встановити і 

активувати одне з цих розширень, далі воно буде працювати самостійно. Різниця 

між ними в тому, що Rus to Lat підтримує тільки російську мову, а Cyr to Lat ще й 

українську з білоруським. В іншому функціональність не відрізняється. 
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All in One SEO Pack і Yoast SEO - це потужні програми для оптимізації, для 

настройки яких є окремі мануали з оптимальними параметрами. Але 

функціональність вони пропонують приблизно однакову: 

 виключення дублювання сторінок; 

 додавання заголовку, опису та ключових фраз для кожної сторінки; 

 настройка сніппета, який буде відображатися в пошуковій видачі; 

 підключення аналітичних сервісів Google; 

 управління індексуванням; 

 створення карти сайту; 

 настройка мета-тегів для коректного розміщення посилань в 

соцмережах; 

 редагування файлу robots.txt. 

Тут вам теж потрібно вибрати якесь одне розширення. All in One Seo Pack – 

найвідоміший  і скачуваний плагін, але Yoast SEO має кращі оцінки. 
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РОЗДІЛ 2. ПРОЦЕС РОЗРОБКИ ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛУ КОМПАНІЇ 

«UBISOFT» 

2.1. Хостинг для розміщення інтернет-портала компанії «Ubisoft» 

Хостинг – послуга з надання ресурсів (дискового простору) для розміщення 

проекту на сервері, що постійно перебуває в глобальній мережі. Компанії, що 

надають послуги зберігання даних зазвичай називають хостинг провайдерами або 

хостерами. 

Для розміщення сайтів використовується дуже потужний комп'ютер або 

навіть кілька комп'ютерів, звані – сервер, на якому встановлено спеціальне 

програмне забезпечення, до якого підключений канал високошвидкісного 

інтернету. 

Даний сервер працює цілодобово, тому інтернет проект буде доступний в 

будь-який час доби. Основним завданням хостинг провайдера є надання якісних 

послуг для зберігання інтернет проектів на сервері і зробити так, щоб сайт завжди 

був доступний відвідувачам. Саме тому потрібно ретельно підійти до вибору 

хостингу. Якісний і надійний хостинг грає основну роль в розробці сайтів. 

Як сховище для сайту був обраний популярний хостинг «HOSTiQ» (рис.2.1).  

Даний хостинг має наступний перелік переваг: 

 безкоштовний домен; 

 WP уже встановлено; 

 спритні сайти на SSD; 

 безкоштовне перенесення сайту; 

 підтримка 24/7; 

 повна сумісність з WP; 

 постійний он-лайн; 
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 наявність відео уроків по WP; 

 безкоштовний вибір локації; 

 висока швидкість сайтів з веб-сервером Lite Speed. 

 

Рис.2.1. Хостинг «HOSTiQ» 

 На момент розробки інтернет-порталу компанії «Ubisoft» було прийнято 

рішення розмістити дані на локальному сервері. В якості локального сервера 

обрано Open Server. 

 Основною перевагою Open Server є зручність і простота використання. 

Підтримуються швидкі старт і зупинка, доступ до шаблонів конфігурації модулів, 

монтування віртуальних дисків, робота з командним рядком, логами, профілями 

налаштувань. 

 Присутня можливість створення домену шляхом створення директорій, 

локальних піддоменів, підтримуються SSL, аліаси, кириличні домени, робота на 

мережевому IP, захист сервера від зовнішнього доступу, а також безліч інших 

корисних і цікавих функцій. Open Server не потребує інсталяції і може запускатися 

з будь-якого портативного носія. 
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 Тому слід розглянути алгоритм встановлення WP на локальний сервер. 

WordPress має свій установчий zip-файл. Переходимо на офіційний сайт WP і 

потрібно завантажити файл (рис.2.2). 

 

Рис.2.2. Завантаження файлу WP 

 Далі слід розархівувати файл в потрібну директорію. Це папка domains в 

папці OSPanel, створена після встановлення OpenServer (рис.2.3). 

 

Рис.2.3. Розархівування файлу в папку domains 

 Після даної процедури потрібно запустити локальний сервер для подальшого 

налаштування робочого процесу (рис.2.4). 
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Рис.2.4. Запуск локального сервера 

Наступний етап – встановлення WP (рис.2.5).  Після запуску в браузері 

з’явиться інформація з подальшою інструкцією. 

 

Рис.2.5. Встановлення WP 
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Після цього переходимо в PhpMyAdmin для створення бази даних. Для роботи в 

PHPMyAdmin на базі OpenServer нам необхідно виконати вхід під ім'ям головного 

користувача, яким є root. Пароля у нього немає, так що поле "Пароль" необхідно 

залишити порожнім (рис.2.6). 

 

Рис.2.6. Авторизація в PhpMyAdmin 

У PHPMyAdmin з лівого боку необхідно натиснути на посилання "Створити 

БД" і в полях праворуч ввести ім'я бази даних - в нашому випадку воно співпаде з 

ім'ям папки (my-wp) і вибрати кодування. За замовчуванням стоїть кодування 

utf8_general_ci, але останні версії WordPress зазвичай використовують 

utf8mb4_general_ci, тому виберемо саме її зі списку (рис.2.7). 

 

Рис.2.7. Створення бази даних в PHPMyAdmin 

Після цих нескладних дій потрібно натиснути на кнопку "Створити" і 

отримати порожню базу даних з пропозицією створити в ній таблицю (рис.2.8). 
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Таблицю створювати не будемо, тому що з цим відмінно впорається установник 

WordPress. Тому небхідно повернутися до сторінки в браузері з налаштуваннями 

БД (бази даних). 

 

Рис.2.8. Створена база даних  

 Наступний етап – налаштування бази даних при встановленні WP (рис.2.9). 

 

Рис.2.9. Налаштування бази даних при встановленні WP 

 Останній етап – налаштування  сайту при встановленні WP. Вводимо дані, 

які будуть використовуватися для входу в адмін-панель (рис.2.10). 
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Рис.2.10. Дані для входу в адмін-панель 

 Етап встановлення WP на локальному сервері завершений і робоче 

середовище готове до етапу розробки інтернет-порталу компанії «Ubisoft». 

 

2.2. Початок роботи та встановлення плагінів на базі WP 

 Необхідно запустити локальний сервер та заходимо на сайт в браузері 

(рис.2.11). 
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Рис.2.11. Початок роботи  

 Для того, щоб отримати доступ до адмін-панелі WP нашого інтернет-порталу 

потрібно ввести дані, які були вказані на етапі налаштування (рис.2.12). 

 

Рис.2.12. Авторизація в WP 
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Після входу до адмін-панелі відкривається консоль – робоче середовище 

(рис.2.13). 

 

Рис.2.13. Консоль WP 

 За допомогою консолі ви можете виконувати ряд дій: 

 Подивитися свій сайт (зліва вгорі наведіть на назву вашого сайту – в 

нашому випадку Ubisoft) і з'явиться пункт "Перейти на сайт". Краще 

клацнути по цьому посиланню середньою кнопкою миші (коліщатком), 

щоб відкрити сайт в новій вкладці. 

 Створити новий запис (меню Записи > Додати нову). 

 Створити нову сторінку (меню Сторінки > Додати нову). 

 Налаштувати свій сайт (меню Зовнішній вигляд > Налаштувати). 

 Додавати і активувати теми, змінюючи зовнішній вигляд сайту (меню 

Зовнішній вигляд > Теми). 

 Створити меню (меню Зовнішній вигляд > Меню). 

 Управляти віджетами - візуальними блоками, які виводяться в певних 

місцях сайту (меню Зовнішній вигляд > Віджети). 

 Керувати своїм профілем (наведіть на свій логін адміністратора в 

правому верхньому куті). 
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 Управляти плагінами - встановлювати, активувати, видаляти (меню 

Плагіни). 

 Керувати коментарями - додавати, видаляти, схвалювати (меню 

Коментарі та Установки > Обговорення). 

 Змінювати і додавати настройки (меню Налаштування). 

Наступний етап – встановлення плагінів, які оптимізують та полегшують 

процес розробки. На даному етапі було вирішено встановити лише мінімум, щоб 

не навантажувати локальний сервер зайвими ресурсами (рис.2.14). 

 

Рис.2.14. Встановлення плагінів 

Apollo13 Framework Extensions – додає призначені для користувача типи 

записів, шорткоди і деякі функції, які використовуються в темах, побудованих на 

Apollo13 Framework. 

Elementor – найсучасніший візуальний конструктор сторінок. Створюйте 

високоякісні pixel perfect сайти в рекордні терміни. Будь-яка тема, будь-яка 

сторінка, будь-який дизайн. 

Rife Elementor Extensions & Templates – приносить нові віджети для 

використання в Elementor та дозволяє імпортувати красиві шаблони на повну 

сторінку для конструктора сторінок Elementor, розробленого Apollo13Themes. 
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SearchWP Live Ajax Search – удосконалюйте свої форми пошуку за 

допомогою прямого пошуку, що працює на SearchWP (якщо встановлено). 

WPForms Lite – придатний для новачків WordPress плагін контактних форм! 

Небхідно використовувати конструктор Drag & Drop для того, щоб створити форми 

WordPress. 

Слід також зазначити, що попередньо було встановлено один з тем, які в 

наявності у вільному доступі. 

Rife Free – відмінна тема для портфоліо та фотографії з 7 готовими 

демонстраційними верстками. Вона також ідеально підходить для бізнесу, блогів 

та вашого магазину, бо вона сумісна з WooCommerce (рис.2.15). 

 

Рис.2.15. Тема Rife Free 

 Після встановлення теми потрібно обрати найбільш підходящий дизайн та 

імпортувати його задля полегшення процесу розробки (рис.2.16). 
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Рис.2.16. Імпорт дизайну 

 На даному етапі поверхневе налаштування теми та встановлення плагінів 

завершено.  

 

2.3. Створення основних сторінок інтернет-портала «Ubisoft» 

Наступний етап – створення основних сторінок інтернет-порталу компанії 

«Ubisoft» та наповнення контентом (рис.2.17). 

 

Рис.2.17. Меню «Сторінки» 
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 Перш ніж приступити до формування основних сторінок інтернет-порталу 

потрібно створити структуру головного меню, яке стане каркасом всього процесу 

розробки (рис.2.18). 

 

Рис.2.18. Головне меню інтернет-порталу 

 Розглянемо більш детально пункти головного меню: 

 «UPLAY+» - містить посилання на офіційний ігровий сервіс компанії 

«Ubisoft». 

 Головна – основна сторінка, яка містить основну інформацію інтернет-

порталу. 

 Про компанію – коротка інформація про основні принципи компанії та 

керівництво. 

 Блог – цікаві статті про ігровий світ, які будуть корисними гравцям 

комп’ютерних ігор. 

 Магазин ігор – посилання на офіційний магазин ігор компанії 

«Ubisoft». 

 Форуми – посилання на безліч форумів компанії, де зосереджена 

велика кількість гравців. 

 Новини – висвітлення останніх значних подій ігрового світу. 
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2.4. Наповнення контентом інтернет-портала компанії «Ubisoft» 

 Після того як основні сторінки створенні переходимо до наповнення 

контентом інтернет-портала компанії «Ubisoft». 

 Перш за все слід розробити шапку інтернет-порталу (header) (рис.2.19) та 

підвал (footer) (рис.2.20). 

 

Рис.2.19. Header інтернет-порталу 

 Шапка інтернет-порталу містить наступні компоненти: 

 логотип (офіційний логотип компанії); 

 головне меню; 

 віджет пошуку; 

 віджет «більше інформації». 

 

Рис.2.20. Підвал (footer) інтернет-порталу 

 Підвал інтернет-порталу включає в себе наступні компоненти: 

 логотип (офіційний логотип компанії); 

 основні рубрики порталу; 

 поле пошуку; 

 останні записи; 
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 календар. 

Варто також відмітити той факт, що інтернет-портал адаптивний і в 

мобільному варіанті шапка  та підвал інтернет-порталу мають дещо інший вигляд 

(рис.2.21, рис.2.22). 

 

Рис.2.21. Header адаптивний 

 

Рис.2.22. Footer адаптивний 

 Розглянемо тепер детально наповнення контентом головної сторінки. Перше, 

що бачить користувач – яскравий банер та кнопку, яка спонукає до перегляду 

всього вмісту інтернет-порталу (рис.2.23). 



 

     

КНТЕУ 121 07-17.БР 

Аркуш 

     
44 

Зм. Аркуш № докум Підпис Дата 

 
 

 

Рис.2.23. Головна сторінка інтернет-порталу 

 Далі розглянемо основні моменти головної сторінки. В центральній частині 

знаходиться секція, яка відповідає за колаборацію з офіційним сайтом компанії 

«Ubisoft», що є важливою функцією порталів (рис.2.24). 

 

Рис.2.24. Колаборація з офіційним сайтом компанії 

Секція «Новинки ігор 2020» відповідає за огляд та анонс нових ігор компанії 

«Ubisoft» (рис.2.25). Якщо натиснути кнопку «Дізнатися більше» (ри.2.26), то 

інтернет-портал відправить вас до офіційного представника даної гри (рис.2.27). 
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Рис.2.25. Секція «Новинки ігор» 

 

Рис.2.26. Кнопка «Дізнатися більше» 

 

Рис.2.27. Офіційний представник гри 
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Секція «Актуально на сьогодні» містить «клікабельні» зображення на 

актуальні події в сфері ігор компанії «Ubisoft» (рис.2.28). 

 

Рис.2.29. Секція «Актуальна на сьогодні» 

 Секція з відео-контентом зображена на рис.2.30. 

 

Рис.2.30. Секція з відео-контентом 

 Секція «Ubisoft за кулісами» містить інформацію про події, які пов’язані з 

компанією (рис.2.31). 

 

Рис.2.31. Секція «Ubisoft за кулісами» 

 Секція з основними відомостями про місцезнаходження та графік роботи 

компанії «Ubisoft» (рис.2.32). 
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Рис.2.32. Контактна інформація 

 Переходимо до наповнення контентом сторінки «Про компанію». Дана 

сторінка містить банер (рис.2.33), коротку інформацію про компанію з посланням 

на офіційний сайт (рис.2.34), інформацію про керівництво (рис.2.35). 

 

Рис.2.33. Банер сторінки «Про компанію» 
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Рис.2.34. Коротка інформація про компанію 

 

Рис.2.35. Інформація про керівництво 

 Наступна сторінка «Блог» містить такі компоненти: 

 банер (рис.2.36); 

 статті (рис.2.37). 
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Рис.2.36. Банер сторінки «Блог» 

 

Рис.2.37. Статті блогу інтернет-порталу 

 Тепер розглянемо пункти меню, які містять посилання на офіційні джерела 

компанії «Ubisoft»: 

 UPLAY+ (рис.2.38); 
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 магазин ігор (рис.2.39); 

 форуми (рис.2.40); 

 новини (рис.2.41). 

 

Рис.2.38. UPLAY+ 

 

Рис.2.39. Магазин ігор 
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Рис.2.40. Форуми компанії «Ubisoft» 

 

Рис.2.41. Новини компанії «Ubisoft» 

 

2.5. Робота з віджетами задля більшої інтерактивності інтернет-портала 

 Інтернет-портал містить віджети, що значно покращують інтерактивність 

(рис.2.42, рис.2.43). 



 

     

КНТЕУ 121 07-17.БР 

Аркуш 

     
52 

Зм. Аркуш № докум Підпис Дата 

 
 

 

Рис.2.42. Віджет бокової панелі 

  

Рис.2.43. Віджет нижньої колонки  

 На рис.2.44 та рис.2.45 показано як дані віджети виглядають на інтернет-

порталі. 
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Рис.2.44. Віджет бокової панелі 

 

Рис.2.45. Віджет нижньої колонки 

Віджети WordPress – це незалежні блоки вмісту, які можна розмістити в 

бічних колонках, або в спеціальних областях передбачених шаблоном WordPress. 

 

2.6. Формування статистики інтернет-портала компанії «Ubisoft» 

Для перегляду статистики інтернет-порталу, а саме – скільки відвідувачів 

було за певний період, який матеріал їм найцікавіше, з якими ресурсами вони 

переходять на інтернет-портал, використовується плагін «WP Statistics». Даний 

плагін надає статистичну інформацію за наступними параметрами: 



 

     

КНТЕУ 121 07-17.БР 

Аркуш 

     
54 

Зм. Аркуш № докум Підпис Дата 

 
 

 загальні відомості (рис.2.46); 

 статистика переглядів (рис.2.47); 

 топ-пошукових систем (рис.2.48); 

 топ-відвідувачів (рис.2.49); 

 браузери (рис.2.50); 

 недавні відвідувачі (рис.2.51). 

 

Рис.2.46. Загальні відомості 
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Рис.2.47. Статистика переглядів 

 

Рис.2.48. Топ пошукових систем 

 

Рис.2.49. Топ відвідувачів 
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Рис.2.50. Браузери 

 

Рис.2.51. Недавні відвідувачі 

 Даний плагін буде більш корисним коли сайт буде перенесено з локального 

сервера на хостинг. На даний момент до статистки надходять лише власні входи 

розробника інтернет-порталу компанії «Ubisoft». 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

Концепція Інтернет-порталу полягає в наданні найбільшої кількості 

Інтернет-послуг в одному місці для залучення найбільшої кількості користувачів. 

Важливо зібрати в одному місці (на одному порталі) максимально можливу 

кількість інформації. З розвитком сучасних технологій важко слідкувати за 

великими обсягами інформації, особливо якщо вона знаходиться на різних сайтах 

(веб-ресурсах). В даному випадку інтернет-портал – ідеальне рішення даної 

проблеми. 

При вирішенні завдання вибору платформи для порталу були вивчені такі 

платформи як Joomla, Бітрікс, Wix, Drupal. В результаті була вибрана Wordpress, 

оскільки вона є найбільш зрозумілою для новачка, до того ж, для даного інтернет-

порталу, яке не є серйозним підприємством або інтернет магазином, підходить 

найбільше за рахунок простоти і швидкої роботи. 

В результаті виконання дипломного проекту було розроблено інтернет-

портал компанії «Ubisoft» на платформі WordPress. WordPress – це система 

управління вмістом сайту з відкритим кодом; написана на PHP; сервер баз даних – 

MySQL; випущений під GNU GPL версії 2. 

Виконано наступні завдання дипломного проекту: 

1. Охарактеризовано поняття інтернет-портал. 

2. Обрано хостингу для розміщення інтернет-порталу компанії «Ubisoft». 

3. Сформовано доменне ім’я інтернет-порталу «Ubisoft». 

4. Встановлено плагіни та налаштовано платформу Wordpress. 

5. Створено основні сторінки інтернет-порталу та наповнено контентом. 

6. Підвищено інтерактивність інтернет-порталу за допомогою віджетів. 

7. Сформовано статистику інтернет-порталу компанії «Ubisoft». 
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Даний інтернет-портал розроблено на локальному сервері, але в подальшому 

планується переносити на хостинг задля більшої масштабності розробленого 

проекту та підвищення медійності. 

Набуті навички в процесі розробки дипломної роботи допоможуть в 

майбутньому освоїти професію та знайти оптимальне місце роботи. Даний 

інтернет-портал являється проектом, який в подальшому може стати 

перспективним веб-ресурсом. 
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ДОДАТКИ 

Додаток А 

Домашня сторінка front-page.php 

 Лістинг коду наведено нижче: 

 <?php 

 

if ( ! defined( 'ABSPATH' ) ) { 

 exit; 

} // Exit if accessed directly 

 

if ( get_option( 'show_on_front' ) === 'posts' ) { 

 get_template_part( 'index' ); 

} else { 

 global $apollo13framework_a13; 

 $fp_variant = $apollo13framework_a13->get_option( 'fp_variant' ); 

 

 if ( $fp_variant == 'page' ) { 

  //it makes use of real page templates instead of front-page.php 

  $page_template = basename( get_page_template(), '.php' ); 

  //below check is incorrect in WordPress 4.8, but might be true in older WP versions 

  //now $page_template will never return "page.php" or "front-page" 

  //however it works proper so lets keep it for few versions 

  if ( $page_template !== 'page.php' && $page_template !== 'front-page' ) { 

   get_template_part( $page_template ); 

  } else { 

   get_template_part( 'page' ); 

  } 

 } 

 elseif ( $fp_variant == 'blog' ) { 

  global $wp_query; 

 

  //fix for front page pagination 

  if ( get_query_var( 'paged' ) ) { 

   $_paged = get_query_var( 'paged' ); 

  } elseif ( get_query_var( 'page' ) ) { 

   $_paged = get_query_var( 'page' ); 

  } else { 

   $_paged = 1; 

  } 

 

 $args = array( 

   'post_type' => 'post', 

   'paged'          => $_paged 

  ); 

 

 

  $wp_query->query( $args ); 

 

  get_template_part( 'index' );  
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Додаток Б 

Основна сторінка index.php 

 Лістинг коду наведено нижче: 

<?php 

 

if ( ! defined( 'ABSPATH' ) ) { 

 exit; 

} // Exit if accessed directly 

 

global $apollo13framework_a13; 

 

$ajax_call = false; 

if(isset( $_REQUEST['a13-ajax-get']) ){ 

 $ajax_call = true; 

} 

 

if($ajax_call) { 

 apollo13framework_display_items_from_query_post_list(); 

 //send also current pagination when ajax call 

 the_posts_pagination(); 

 apollo13framework_result_count(); 

} 

else{ 

 

 $_title = ''; 

 

//Lets decide what is the title 

 if ( is_search() ) { 

  /* Search Count */ 

  $all_search = new WP_Query( "s=$s&showposts=-1" ); 

  $count      = $all_search->post_count; 

 

  /* translators: %1$d number of results, %2$s search query   */ 

  $_title = sprintf( esc_html( _n( '%1$d search result for "%2$s"', '%1$d search results 

for "%2$s"', $count, 'rife-free' ) ), $count, get_search_query() ); 

 } elseif ( is_archive() ) { 

  if ( is_author() ) { 

   /* translators: %s - author name */ 

   $_title = sprintf( esc_html__( 'Author Archives: %s', 'rife-free' ), "<span 

class='vcard'>" . get_the_author() . "</span>" ); 

  } elseif ( is_category() ) { 

   /* translators: %s - category name */ 

   $_title = sprintf( esc_html__( 'Category Archives: %s', 'rife-free' ), '<span>' . 

single_cat_title( '', false ) . '</span>' ); 

  } elseif ( is_tag() ) { 

   /* translators: %s - tag name */ 

   $_title = sprintf( esc_html__( 'Tag Archives: %s', 'rife-free' ), '<span>' . 

single_tag_title( '', false ) . '</span>' ); 

  } elseif ( is_day() ) { 

   /* translators: %s - day */ 
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   $_title = sprintf( esc_html__( 'Daily Archives: %s', 'rife-free' ), '<span>' . 

get_the_date() . '</span>' ); 

  } elseif ( is_month() ) { 

   /* translators: %s - month */ 

   $_title = sprintf( esc_html__( 'Monthly Archives: %s', 'rife-free' ), '<span>' . 

get_the_date( 'F Y' ) . '</span>' ); 

  } elseif ( is_year() ) { 

   /* translators: %s - year */ 

   $_title = sprintf( esc_html__( 'Yearly Archives: %s', 'rife-free' ), '<span>' . 

get_the_date( 'Y' ) . '</span>' ); 

  } else { 

   $_title = esc_html__( 'Blog Archives', 'rife-free' ); 

  } 

 } 

 

 

 $lazy_load          = $apollo13framework_a13->get_option('blog_lazy_load') === 'on'; 

 $pagination_class   = $lazy_load? ' lazy-load-on' : ''; 

 

 get_header(); 

 

 // Elementor `archive` location 

 if ( ! function_exists( 'elementor_theme_do_location' ) || ! elementor_theme_do_location( 

'archive' ) ){ 

 

  apollo13framework_title_bar( 'outside', $_title ); 

  ?> 

 

 

  <article id="content" class="clearfix"> 

   <div class="content-limiter"> 

    <div id="col-mask"> 

     <div class="content-box<?php echo esc_attr( $pagination_class 

); ?>"> 

      <?php 

 

      //filter 

      if( $apollo13framework_a13->get_option( 'blog_filter' ) 

=== 'on' ){ 

       get_template_part( 'parts/category-filter' ); 

      } 

 

     

 apollo13framework_display_items_from_query_post_list(); 

      ?> 

      <div class="clear"></div> 

 

      <?php the_posts_pagination(); 

      apollo13framework_result_count(); ?> 
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ДОДАТКИ 

Додаток В 

Шаблон сторінки за замовчуванням page.php 

 Лістинг коду наведено нижче: 

<?php 

if ( ! defined( 'ABSPATH' ) ) { 

    exit; 

} // Exit if accessed directly 

 

if(!apollo13framework_check_for_renamed_templates()){ 

 //we are moving to different template 

 return; 

} 

 

if(post_password_required()){ 

 echo get_the_content(); 

} 

else{ 

 global $apollo13framework_a13; 

 get_header(); 

 // Elementor `single` location 

 if ( ! function_exists( 'elementor_theme_do_location' ) || ! elementor_theme_do_location( 

'single' ) ){ 

  the_post(); 

  apollo13framework_title_bar(); 

  $add_class       = 'content-box'; 

  $sticky_one_page = $apollo13framework_a13->get_meta( 

'_content_sticky_one_page' ) === 'on'; 

  if( $sticky_one_page ){ 

   $add_class .= ' a13-sticky-one-page'; 

  } 

  ?> 

  <article id="content" class="clearfix"<?php 

apollo13framework_schema_args('creative'); ?>> 

   <div class="content-limiter"> 

    <div id="col-mask"> 

     <div id="post-<?php the_ID(); ?>" <?php 

     post_class( $add_class ); 

     if( $sticky_one_page ){ 

      echo ' data-a13-sticky-one-page-icon-global-color="' . 

esc_attr( $apollo13framework_a13->get_meta( '_content_sticky_one_page_bullet_color' ) ) . '"'; 

      echo ' data-a13-sticky-one-page-icon-global-icon="' . 

esc_attr( $apollo13framework_a13->get_meta( '_content_sticky_one_page_bullet_icon' ) ) . '"'; 

     } 

     ?>> 

      <div class="formatter"> 

       <?php apollo13framework_title_bar( 'inside' ); ?> 

       <div class="real-content"<?php 

apollo13framework_schema_args('text'); ?>> 
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        <?php the_content(); ?> 

        <div class="clear"></div> 

 

        <?php 

        wp_link_pages( array( 

          'before' => '<div id="page-

links">' . esc_html__( 'Pages: ', 'rife-free' ), 

          'after'  => '</div>' 

         ) 

        ); 

        ?> 

       </div> 

       <?php 

       global $apollo13framework_a13; 

 

       $comments_on_pages = 

$apollo13framework_a13->get_option( 'page_comments' ) === 'on'; 

       // If comments are open or we have at least one 

comment, load up the comment template. 

       if( $comments_on_pages && ( comments_open() 

|| get_comments_number() ) ) : 

        comments_template( '', true ); 

       endif; 

       ?> 

      </div> 

     </div> 

     <?php get_sidebar(); ?> 

    </div> 

   </div> 

  </article> 

 

  <?php 

 } 

 get_footer(); 

}//end of if password_protected 
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